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A keresztyén ellenzék
nagygyűlése ííÍ*5

Gömbös Gyula és Friedrich István a kölcs^n- 
javaslátokról

Budapestről jelentik: A keresztyén 
ellenzék vasárnap, e hó 13-án délután 
ő órai kezdettel tartotta meg a régi 
képviselóházban a kölcsönjavaslatok 
ellen hirdetett tiltakozó gyűlését, 
amelyen impozáns nagy tömegekben 
jelent meg Budapest magyar népe 
zsúfolásig megtöltve a régi ország­
ház hatalmas nagytermét.

Gömbös Gyula nagy beszéde
A nagygyűlés megnyitása után 

óriás lelkesedéstől kisérve Gömbös 
Gyula emelkedett szólásra.

Mi azt hirdettük, hogy csak olyan 
nemzet tud fennmaradni a népek har­
cában. amely sohasem mond le szu­
verenitásáról. (Úgy van.) Mi a nem­
zeti szuverénitást hirdetjük, azt tárt­
jut, hogy

a nacionalizmus as egyedül he 
iyes ut, ame.yea egy némáéi 

haladhat.
Nézzünk Olaszországba, ahol a vá­
lasztásokon a fascista fényes diadalt 
aratott, vagy nézzük meg a bajor 
választásokat, ahol a fajvédő blokk 
győzött. Még abban az Ausztriában 
is, amelyről azt szoktuk mondani, 
hogy nem él nemzői i életet, a 
Völkischer blokk győzött szemben a 
megalkuvó középutasokkal. A ma 
gyár kormány ezzel szemben a vég­
telen szakadékon keresztül a kül­
földi kölcsön aranyhidját építi. Ha 
a magyar nép azonban, ha rá megy 
hidra, észre fogja venni, hogy a 
túlsó oldalon nincsen alátámasztva 
a nemzeti feltámadás pillére és bele 
fog zuhanni a mélységbe, (ügy van, 
taps.)

Közeleg a leszámolás órája, 
nincsen messze az az idő, amidőn 
kénytelenek leszünk kissé keményeb­
ben belenyúlni a közélet irányításába. 
(Hosszantartó, tomboló tops.) Akkor, 
amikor vasgyurü vesz körül bennün 
két, nem a lemondás, „ hanem az 
élniakarás, élnitudás szellemét kell 
hirdetni. (Úgy van, lelkes taps.)

Kötelességemnek tartom ezt az 
egész nyotrdászkét dést itt a nyilvá­
nosság előtt taglalni.

A rendörtisztviselő erre figyelmez­
teti Gömbös Gyulát, hagy

nem engedheti meg, hogy erről 
a kérdésről beszéljen, 

meG tz nincsen napirenden,
A közönség látta a hatósági beavat- 

kásást, szűnni nem akaró tomboló 
tiltakozásban tört ki. Halljuk, halljuk 
kiabálják percekig.

Gömbös: Kötelességet kívántam 
‘eljesiteni, amidőn a nyilvánosság 
e ott megakartam magyarázni, hogy 
’mért határoztuk el, hogy a Nép és 
Szózat megjelenjék. A rendőrtiszt 
vise’ö ur azt mondja, hogy ez nem 

tartozik a mai napirendhez. (Halljuk, 
halljuk.) Bejelentem, hogy mivel a 
Nép és a Szózat megjelenik, holnap 
és holnapután ezt a kérdést rész­
letesen ott fogom tárgyalni. (Éljen­
zés) A túloldalról megfenyegettek, 
hogy elbuktatják u Szózatot és a 
N'pet. Én ezzel szemben bejelenjem, 
hogy

meg fog alakulni a keresztyén 
nyomdászok iőnökegyesülele és 
a keresztyén hírlapok szindi­

kátusa.
(Óriási taps és éljenzés.) Most pedig 
imádkozom a magyarok Istenéhez, 
hogy legyen ez a nemzet erős és 
találja meg a maga vezéreit.

Hosszantartó éljenzés és taps után
Friedrich István

emelkedett szólásra. Az egész sza- t véget ért.
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Eckhardt Tibor kritikája 
a szanálási javaslatokról

Folyik a kölcsöntörvények vitája
Reggel hét órakor nyitotta meg a 

nemzetgyűlés mai ülésót Szcitovszky 
Béla elsők.

A szanálási javaslatok tárgyalá­
sának első szónoka Súly Endre : A 
kormány pénzügyi és gazdasági po­
litikáját bírálja. Lehetetlen, hogy a 
kormány 250 millió aranykoronával 
szanálni tudja a pénzügyeket.

Az egész adórendszert más 
alapokra kell helyezni.

Majd a lakáskérdésröl beszél, amelyet 
építkezések nélkül megoldani nem 
lehet. A javaslatot nem fogadja el.

Kétli Anna a következő szónok. 
A létszámcsökkentés kérdésével fog 
Jalkozik. Sürgeti a magántisztviselők 
jogviszonyának rendezését. A javas­
latot nem jogadja el.

Bíró Pál: A hadikölcsönök ügyé­
nek rendezését sürgeti. Veszedel­
mesnek tartja, hogy

a vállalatok mérlegei nem tün­
tetik fel a valóságot.

A kormánynak erre rá kell szo­
rítani a vállalatokat, esetleg az 
aranymérleg megvalósításával.

Az irreális vállalati mérlegeknek 
a következménye az is, hogy a 
külföld nem értékeli sokra a magyar 
vállalatokat, aminek következménye 
az értékpapírok árfolyamesése.

Szabó Imre: (szociáldemokrata) 
Foglalkozik a takarékkoronával, 
amelynek rendszere teljesen meg­
bukott. Az osztrák szakférfiak azt 
mondják, hogy Ausztria közgazda 
ságán nem segített a szaná ás. A 
szanálás egyetlen módja a termelés 

nalá^i programmot három pillérre 
építik fel. Ezek közül az első az 
antant. Ez a pillér rossz anyagból 
épült és a hazugság kötőanyaga tartja 
csak össze. A második pillér a nép­
szövetség. Erről elég azt mondani, 
hogy a népszövetség főtanácsában a 
többség biztosítva van az antant fö-

■ hatalmaknak. A harmadik pillér, 
amelyre a szanálást akarják építeni, 
a kormány belső rendszere, amellyel 
immár már három éve boldogítanak 
bennünket. Ez a kormány nemzeti­
nek és kereszténynek mondja magát, 
de akkor, kérdezzük, miért volt szűk 
ság a zsidó kormányfőtanácsosokra ?

! Amidőn itt
a második Trianon becikkelye­
zése ellen emeljük fel tiltakozó 

szavunkat,
annak adunk kifejezést, hogy ezek­
kel a javaslatokkal nem békét, ha­
nem óriási harcot és a rettenthetet­
len bosszú rmgvát hintik el.

A lelkes éljenzés után Lendvai 
István mondott lendületes és haza­
fias beszédet s az ülés 7 órakor 

növelése. A javaslatokat nem fo­
gadja el.

Bartos Andor: Elismeri, hogy 
az ország a maga erejéből is 

talpraállhatna.
Ez azonban óriási erőfeszítést kí­
vánna. Az állami üzemeknél takaré­
kosságot sürget. Fajialja a tiszt 
viselők elbocsátását, mórt nem tud­
nak majd más pályákon elhelyez­
kedni. Azokat, akik harctéren vol­
tak, nem szabad elbocsátani. A 
javaslatot elfogadja.

Strausz István : Nem lát katasz­
trófát a javaslatok megszavazásában 
és nem tartja különösebb szeren­
csétlenségnek az ellenőrzést. A füg­
getlenségünket nem félti a jóvátétel! 
bizottságtól. Kifogásolja, hogy a 
javaslatokban nincs szó arról, hogy 
a kormány miképpen akarja fel 
lendíteni a gazdasági életet. Hatá­
rozati javaslatot nyújt be, hogy a 
pénzügyminiszter terjessze be de­
cember végéig a költségvetést és a 
zárszámadásokat.

Elnök az ülést délután 3 óráig 
felfüggeszti.

A délutáni Ülés
A délutáni ülésen Strauss foly­

tatja beszédét. Helyesnek tartja, 
hogy a tisztviselők természetbeni 
ellátását megszüntették. Súlyosnak 
véli a javaslatokban kontemplált 
adókat, azonban szerinte mindenki­
nek meg kell hozni minden áldo­
zatot.

Eckhardt Tibor : A fajvédő cso­
port felfogását azért fejti ki, hogy 

a kormánypárt fejére a fele 
lőssoget ráolvassa.

Aki a kölcsön jegyzőkönyveket alá­
írja, sokkal súlyosabbat cselekszik, 
mini aki a trianoni szerződést alá 
irta.

Pontról pontra foglalkozik a jegy­
zőkönyvekkel. Nem 250 millió arany­
koronára, do sokkal nagyobb öszegli 
kölcsönre volna szükség. A szóban- 
forgó tervezetet feltételei miatt nem 
fogadja el.

Foglalkozik a szerb és oláh egyez­
ménnyel. A nemzetgyűlésnek köve­
telnie kell, hogy a kormány az 
összes idevonatkozó aktákat

haladéktalanul terjessze a nem­
zetgyűlés elé.

A magyar kisebbségek ügyében 
semmit sem tudiunk elérni a nép­
szövetségnél. Az antant Magyaror­
szágot gazdasági és politikai passi- 
vitásba akarja szorítani. Kérdi, hogy 
a javaslatok elfogadása után ki fog 
dönteni katonai kétdésekben és ki­
fogja összeállítani a költségvetést.

Felkiáltások: Trianon I
Eckhardt: Beszél a magyar kor­

mánynak a cseh köztársasággal a 
biztositő intézetek ügyében kötött 
egyezményéről, amely szerint 50 
millió cseh korona értékű, tehát

150 milliárd magyar koronát érő 
ajándékot jelent a cseh köztár­

saság szamára.
A katonai ellenőrzést súlyosnak 

és igazságtalannak tartja. — Az 
antant jóindulatában nem lehet bízni. 
Ugyanazt a tendenciát látjuk ma. 
gyarorszáSgal szemben, mint amely 
Németország megszállására vezetett. 
Tudomása szerint Temesvári Imre 
előadó Kállay pénzügyminiszterrel 
szemben egy jegyzéket állított ösz- 
sze, amelyben azok szerepelnek, 
akik a külföldi kölcsön összegének 
többszörösét fizethették volna. Fog­
lalkozik a katonai ellenőrzés kérdő­
vel. — A katonai nyomás mellett 
gazdasági nyomás áll fent. Ha a 
javaslatokat megszavaznák,

a következő kormányoknak nem 
lenne akció szabadsaga.

A külföldi kölcsön miatt Magyar­
ország elveszíti politikai jelentőségét. 
S a nemzet erőforrásainak idegen 
kezekbe való átjátszása második 
októbert hoz a nemzetre. Határozati 
javaslatokat nyújt be, amelyek sze­
rint külföldi kölcsön helyett belső 
erőforrásainkra támaszkodva sza­
nálja a kormány az ország gazda­
sági és pénzügyi helyzetét. A ja­
vaslatokat nem fogadja el. (N.igy 
tups a fajvédőknél.)

Az utolsó szónok Horváth Zoltán 
volt, aki beszédében vehemensen 
támadta a kormányt.

Az ülés háromnegyed 12 órakor 
véget ért.

Hiszek egy Istenben, hiszek egy hazában 
Hiszek egy isteni örök igazságban, 
Hiszek Magyarország feltámadásában.

Ámen.
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Ismét megjelennek a buda­
pesti lapok

Megegyeztek a munkások és a munkaadók
Budapestről jelentik: A Grafikai t és azml i\ személyzettel szemben, 

amely a szerződésszegést elkövette, 
a két tél hivatalos fóruma a békél­
tetőbizottsági fog megfelelően eljárni.

A béremelés módozatáról a 
munka megkezdéie ntan indul­

nak meg a tárgyalások.
A megállapodás következtében 

holnap a Magyar Hírlaptól kezdve 
újra megjelennek a napilapok.

f'őnökegvesület és a nyomdászszak­
szervezet ma délután együttes ülést 
tartott, amelyen megállapodás jött 
létre, melynek értelmében

a nyomdai munkások holnap 
reggel megkérdik a munkát

Mind a két fél részéről kijelentet­
ték. hogy a szerződés fentartását és 
garantálását szükségesnek tartják

Az elnyomóit magyarság igaza utat tör 
Európa közvéleményében

A megszállott területi kisebbségek lek.es holland 
barátja Debrecenben - Wirtz Frigyes nyilatkozata 
a „Hajduföidnek“ keleteurópai tanulmányút]aról

(A Hajduföld tudósítójától.) A 
kgázolt magyarságnak ma oly ritka, 
de annál inkább megbecsülésre méltó 
igaz baiátainak egyike érkezett ma 
Debrecsnbe, Wirtz Frigyes, az 
európaszerte ismert holland zsurna­
liszta, akit világjáró u‘jában meg­
fogott a megszállott keletmagyar­
országi területen sinyiő elnyomott 
testvéreink szenvedése, olyannyira, 
hogy nemes önzetlenséggel szegődött 
tollal, tettel, szóval igavunk védel­
mébe. Frits Vvlrtz junior, több 
nagy hágai és amsterdami lap 
munkatársa 1920-ban indult meg 
hűséges hitestársával, E. S. Blok­
kal, a hágai Telrgraaf munkatársá­
val Keleteurópa társadalmi és pofi 
tikai viszonyainak tanulmányozására. 
Bejárta Konstantinápolyi, Kaukáziát, 
Perz-iát, Kisázsiát s igy tért vissza 
Uj-Rotnániába, hogy az ott tapasz­
taltak alapján a nyilvánosság lelki­
ismeretes munkásaként ’ 
meggyőződéssel hirdesse 
államok kisebbségeinek rettenetes 
elnyomatását. Másfél évi romániai 
tartózkodásából az oláh kormány és 
siguranca_ minden akadékoskodása 
ellenére 5 és fél hónapot tisztán en 
rek a kérdésnek tanulmányozására 
szentelt s hollandi alapossággal és 
komolysággal nyomozta ki a kisebb­
ségek égrekiáltó politikai, társadalmi 
és egyházi sanyargattatásait. Ma­
gyarországon időzése alatt most Dab 
receuben ismerteti tapasztalatait, a 
jövő héten azonban már útnak indul 
Bécseu, Zürichen, Ganfen, Milánón. 
Rómán, Parison és Londonon kérész 
töl, előadást tart e városokon kívül 
az Oxford University-ben i-’, a világ­
hírű egyetem meghívására s végül 
Amerikában fogja hirdetni az igaz­
ságtalan békék elrettentő következ­
ményeit.

Ez utján elkíséri a MEFHOSz 
megbízásából Domhoffer Szilárd szi­
gorló orvos is, aki 0 kérdésekben 
nagy tájékozottságával és sokoldalú 
nyelvtudásával támogatja a magyar­
ság kitűnő hollandi barátját.

Munkatárfunknak alkalma volt Wirtz 
úrral és feleségével Budapestről Debre­
cenbe utaziában rendkívül tanulságos be­
szélgetést folytatni, amelynek éide..esebb 
részleteit a kővetkezőkben közöljük:

Kaukázia — mint a szovjet ösz- 
szekötő állama Európával.

A IV/r/z-pár Bulgárián és Konstant!- 
Dápolyon keresztül utazván, Halamban 
lépett először az európai közvélemény 
előtt majdnem teljesen ismeretlen 
területre. Kaukázia ekkor három mór­
ékelt szovjetállamból állott, Asset- 

beidsanből, Georgiából és Annénlá- 
r>ól, függetlenül az orosz szovjetbi 
rodaiomtól. Szovjetoroszország azon­
ban, amely az egész orosz terület 
összetartozásának külpolitikai szetn-

becsületes
az utód-

pontjait tekintve a cári birodalom 
hagyományait követi, már ekkor, 
szőtte a terveket, hogy a kaukázusi j 
államokat, ame’yeknok dús nyers- | 
anyag, főleg petroleum telepeiért éles 
küzdelemben állották a nyugateurópai 
államok, újból megszállja és ha­
talma alá kerítse.

Kívánatossá tette Szovjetoroszor- 
szágnak ezt a megszállást az is, 
hogy mig az európai nagyhatalmak 
kai semminemű kapcsolatot nem tu- ! 
doit teremtoni, addig az 
antanihataimak valamennyien diplo­

matái képviselőket küldöttek 
Kaukázia egységes központjába, 

Tifllszbe s élénk kereskedelmi ösz- 
szeköttetésben állottak a három sző 
vetséges állammal. A szovjet beavat­
kozására az angoriai török naciona­
lista kormány harcai adták az ürü­
gyet, amikor is a kaukázusi köztár­
saságok „védelmére“, — miután 
azoknak csak rendfenntartó csapatai 
voltak — megegyezést kötött a szov­
jet Kaukáziával, hogy a petróleum 
forrásokra adott koncessziókért a ha­
tárok s a vasútvonalak oltalmára 
vörös csapatokat bocsát rendelkezé­
sére. A vörös hadsereg aztán nem­
csak a vasútvonalakat és Bakut, 
hanem Tifliszt, Batumot s az egész 
Kaukáziát megszállotta a szerződés 
kijátszásával s egy éjszakán meg- i 
semmisítve Kaukázia függetlenségét, i 
letartóztatta az egész vezető intelli­
genciát, mintegy 3000 embert, s a 
vérengző Cseka kezére adta. Ezzel 
a sakk húzással elérte a szov 
jet azt is, hogy az európai államok- ' 
kai diplomáciai és kereskedelmi kon- ' 
taktusba került, egyúttal hatalmas I 
c mpattömegeket koncentrálva Kau- ■ 
káziában háttérül szolgált a lausannei 
értekezlet kikényszerítésének s 
Konstantinápoly eíim irányuló je 
nyegető magatartásával 
elismertetésének is.

Oroszország belefáradt a szov- 
jelrendszerbe

E.dekes megemlíteni, hogy- a vörös 
csapatok, amely ekben egyetlen orosz 
tiszt sem szolgál, de annál több ' 
német, rendkívül sok angol eredetű ! 
hadianyagot zsákmányoltak Kauká- I 
ziában.

Viszont minden terror dacára tel- 
jes a passiv rezisztencia az egész 
orosz birodalom lakosságában a szov­
jettel szemben, úgy, hogy állami 
ünnepekre eiöszakkal hajszolják a 
lakosságot, a diákságot pedig tün­
tetések elkerülése céljából egysze­
rűen minden szovjetdem nstráci’o al­
kalmával — lecsukjak.

A vörös hadsereg Besszarábia 
határán all

teljes készenlóibon, fütött moz-

1 donyokkal a transzport vonatok, fel­
készülve, hogy Romániára vessék 
magukat. Az uj oláh állammonstrutn 
viszont demoralizált csapataival ret­
tegve várja a támadást, s legújabban 
azzal próbál katonáiba lelket önteni, 

■ hogy ingyen földeket oszt a tisztek­
nek és a katonáknak a beszarábiai 
hitdron.

Mi okozta a perzsa sah bukását
F. Wirtz és neje hosszabb ideig 

tartózkodtak a szovjettől kirabolt 
1 É izakperzsiaban is, amely ina a 

maga kulturálatlanságában mintegy 
örök áldozata az újból össze-össze- 
c^apó és visszavonuló orosz-angol 
érdekellentéteknek. A perzsa sah det- 
ronizálá át is végül az a ti:kos szer­
ződés okozta, amelyet Szovjetorosz- 
országgal kötött, biztosítva nekik a 
Káspitó partján fekvő Enseltben egy 
bevásárlási és eladási kereskedelmi 
gócpontot. A detronizélis azonban 
mit sem segített Perzsián, mert a szov­
jet már a múltban „nacionálizál:a“a 
Kaspi tenger egész flottájátsigy hajók 
hiányában a kereskedelmi forgalom le- 
bonyolítása perzsa kezekből kisiklott.

A nagy cukorexport következtében 
a persa valutaigy is igen erős, 

amit előmozdít az is, hogy a boldog 
Perzsiában ma is csuk arany és ezüst 
pénz járja.

Wirtz a magyar kisebbségek 
védelmében

Rendkívül érdekes és tspasztala-

tokban gazdag ut után, Angtrdn 
Konstantinápolyim át érkezett a AVíh 
házaspár „Nagyromániába“, ahol .»i 
bánáti sváb képviselő hívta f.3| 6Í 
kiváló zsurnaliszta figyelmét a ki* 
sebbségi kérdésekre, ‘ **’

Itt szerzett tapasztalatait 8B1Í 
lyeknek világszerte szószólója hJ. 
lenni Wirtz Frigyes, mai deb«. 
ceni előadásán fogja ismertetni Elő* 
adásának tárgya a nemzetisei 
kisebbségek egyházi, iskolai, politi 
kai és gazdasági letiprása...

— Az itt nyert tapasztalataim - 
végezte be Wirtz ur a nagvérdekt 
beszélgetést, — rendkívül kedvezőt­
len képet festenek Románia belpoli. 
tikájáról. Mint igazi, hivatásának 
élő zsurnaliszta, a nyilvánosság felvi­
lágosítása és a közvélemény szolgála­
tában kötelességem ezekre, a szégyen- 
letességekre az egész világ nvilvt- 
nossága előtt rámutatnom.

*
A magyarság derék barátja, Wittz 

Frigyes nagyértékü előadását ked­
den délután fél 6 órai kezdettel 
tartja a városháza nagytermében.

Miután belépti-dij sincs, reméljük, 
hogy Debrecen hazafias magyarsága 
tömeges megjelenésével fogja doku- 
mentáin!, hogy ezek a kérdések 
benne égnek a lelke mélyén ma is 
s hogy megtudják becsülni azokat 
az önzetlen barátainkat, akik becsü­
letes idealizmussal szolgálják a 
magyarság igaz ügyét, (kbm.)
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Vakmerő támadás a Darabos-utcán
Leütöttek egy detektívet a sötétben

(A Hajduföld tudósítójától.) Vak­
merő támadás történt vasárnap este 
fél 11 óra tájban a Darabos utcán. 
A teljesen kihalt utcán haladt Sztran 
zovszky Ernő államrendőrsógi detek­
tív, akit csak a közelmúltban helyez­
tek át Budapestről Debrecenbe. Amint 
befordult a Darabos-utcára s pár 
lépést haladt, hirtelen egy ismeret­
len ember ugrott elő, aki egy

ásó- vagy lapáiszerü eszközzel 
hatalmas ülést mért a detektív fejére, 
aki az orrán, száján, szeme körül 
szenvedett súlyos sérüléseket. A de

tektiv az ütés következtében eszmé­
letlenül esett össze s mire magához 
tért, a támadónak hire-hamva sem 
volt. Ki volt a támadó s miért ütötte 
le a detektívet, azt még eddig nem 
lehetett megállapítani, úgyszintén azt 
sem, hogy

boszu vazettee a támadót, vagy 
rablást akart elkövetni.

A rendőrség széleskörű nyomozást 
indított a vakmerő támadó kézre- 
kerítésére. A detektívet az egyetemi 
klinikán kötözték be. Állapota nem 
súlyos.
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Rablógyilkossági kísérlet a tanyán
Hajsza a rabló után - Különös találkozás 

a Kigyó-utcán
(.4 Hajduföld tudósitójától.) Vak­

merő rablótámadás történt vasárnap 
délelőtt az egyik ebein tanyán Katona 
Andráséknál.

Vasárnap délelőtt 10 óra után 
két fiatalember állított be Katona 
Andrások tanyájára. A 20 éves cse- 
lédleány az udvaron tartózkodott, a 
gazdi felesége a házban takarított 
mig a kocsis az istállóban üldögélt’ 
A két mesterember külsejű fiatal­
ember aziránt érdeklődött, hoo-y 
mennyi az idő. Erre a szóra kilépett 
Katonáné is az udvarra 
egyik rabló

furkósboijával a cselédletnyca 
ütőit, a másik pedig Katonánál 
tamadta meg, majd a rablók 
torkonragadták az asszonyokat 

s fojtogatni kezdték őket.
ALAPI1TAT0TT 1882-BEN „T

r EGYEDÜLI SZAKÜZI.ET

KULCSÁR IMRE ÉS FIA
„ NAGYTEMPLOM MELLEIT).

CS®n?i^lr'k rendőr* vasutas és vámőr!
6 ’ SaP a^h'usvéti6n résxérs ,s dus választékban 

üzleti órák: reggel 7 órától “ . »
----------- - ---------- - C8tB , órálg< Déiben js nyitTlt

mire az

A cselédleányt sikerült is leteperni, 
ellenben a gazdáné ellentállott s az 
arcán megsebesítetie a támadót. A 
nők segély Kiáltására a szomszédok 
is elösiettek, mire a támadók elme­
nekültek.

Katonáné és cselédje vasárnap 
délután bejöttek Debrecenbe felje­
lentést tenni a támadók ellen. Dél­
után 4—5 óra között a cselédleany 
a néptelen Kígyó utcán 

felismerte a támadót 
s rá is szólt, mire a fiatalember 
menekülni kezdett. A cselédlány 
utolérte s megragadta a menekülőt, 

majd dulakodás támadt közöltük, 
végül is a fiatalember tépett ka­
báttal elmenekült.

A rendőrség és a csendőrség szé 
lesből ü nyomozást indított a vak­
merő rablók kézrekeritésére.
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h kútba fojtotta magát
(A Hajduföld tudósítójától.) Bor 

zaltnas körülmények között követett 
el öngyikosságot Vámospércsen Berke 
József 74 éves gazda. A jómódú 
i-azdaembor afeletti elkeredésében, 
houy fia betegeskedői kezdett és 
attól tartva, hogy esetleg hamarább 
megtalál halni, mint ő s akkor nem 
részesül gondos ellátásban, öngyil­
kosságra szánta el magát. Kora 
hajnalban kiment az udvarra, leeresz­
tett egy létrát a kútba s azon le­
ment.

A fejét bedugta a létra legalsó 
foka alá, majd a víz alá bukóit

és úgy fojtotta magát a vízbe. Mire 
rátaláltak, már kiszenvedett.

, Wirtz 
: ked- 
z (lettel 
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A Kaszinó Kazinczy* 
pályázatának nyertesei 
(4 Hajduföld tudósítójától.) A deb­

receni Kaszinó Kazinczy-pályázatára 
ebben az esztendőben két százezer 
koronás dij volt kitűzve. A pályázat 
tárgya egy-egy szabadtárgyu költe­
mény volt.

A pályázatra körülbelül ötvenöt 
verset küldtek be. A biráló-bizotiság, 
melynek tagjai dr Mitrovics Gyula, 
dr Bessenyei Lajos és dr Zivuska 
Andor voltak, a napokban döntőt 
a pályázat sorsa felett.

Eszerint az egyik százezer koro­
nás dijat Babitzky Béla szigorlóorvos 
nyerte el „Hol vagy aranyszerelem“ 
és „Halvány az arcod“ cimü költe­
ményeivel, mig a másik dijat Har­
sányt László orvostanhalígató kapta 
meg „Halálmalom az élet“ cimü köl­
teményével.

A Kath. Otthon 
kultur előadása

(4 Hajduföld tudósítójától.) Szép 
számú hallgatóság jelenlétében tar­
totta meg harmadik kulturelöadását 
vasárnap délután a Katholikus Ott­
hon, Az előadást Kokas Nándor 
katholikus polgári iskolai igazgató 
igen szép beszéddel nyitotta meg, 
melyben élénken tárta a hallgatóság 
elé a magyar nép szomorú gazda 
sági helyzetét. A lelkes elöljáró be­
széd után következett dr. Veverán 
György bankigazgató nagyszabású 
előadása, melynek keretében ismer­
tette a most tárgyalás alatt álló 
szanálási javaslatokat, a kormány 
adó politikáját és általában szeren­
csétlen csonka hazánk gazdasági 
viszonyait. A gyakorlati ember nagy 
szaktudásával kezelte a nehéz kér­
dést, melynek kapcsán mindig meg­
tartotta a szükséges tárgyilagosságot, 
A hallgatóság mindvégig nagy fi­
gyelemmel hallgatta a közel másfél 
őrás előadást és lelkesen fogadta el 
az előadónak azt a praktikus indít­
ványát, hogy az

önmagunk fölsegilésére egy na­
gyobb tökét hozzunk össze.

A hallgatóság soraiban megjelent 
nagyszámú szakembert annyira meg­
nyerte a kiváló előadás, hogy többen 
indítványozták az előadásnak nyom­
tatásban vaió megjelentetését. — Az 
előadás végén lelkesen ünnepelte a 
hallgatóság az előadót, kinek a kul 
túr előadást vezető elnök mondott 
köszönetét.

A legközelebbi kulturelgadás te­
letette! a közbeeső húsvéti ünne- 

P®*re> április 27-én vasárnap dél-
S ?rflkor lesz, amikor dr. Zalai 

^anos főreáliskolai igazgató, a kul- 
ur előadásokat rendező bizottság 

*Döke tart előadást o címen: Á 
hitközségi élet.

«an a*» • <mr'»M80i

1924 április 15. (Kedd)
Prot.; Ata a. Kath.: Anasztáz.

1690 Apafi Mihály erdélyi fejedelem meg­
hal Bogarason

1798 A franciák Genfet Franciaország-
________ ház csatolják.__________

Időjárás : Enyhébb és egyelőre túlnyo­
móin száraz idő várható.

Közművelődési könyvtár nyitva délelőtt 
10—1-ig, d. u. 4—7-ig,

Csokonai-színház este fél 8 órakor 
A kék postakocsi. B) bérlel.

Wirtz Frigyes holland újságíró előadása 
fél 6 órakor a városházán.

Vígszínház ; Aranyos boszorkány.
Apolló : Örök tűz.
Gyógyszertárak közül éjjeli szolgálatot 

tartanak : Megváltó. Arany Egyszarvú, Mu- 
raközy. Magyar Korona, Nádor, Csokonay.

Nagyheli isteuliszielelek a r. kath. 
templomban:

16- án, azaz nagyszerdán d. u. 3 órakor 
Jeremiás siralmai énekelve.

17- én, azaz nagycsütörtökön d. e. fél 18 
órakor ünnepélyes nagymise, d. u. 3 óra­
kor Jeremiás siralmai a Szent László 
dalárda közreműködésével.

28-án, azaz nagypénteken d. e, fél 10 
órakor csonka mise, d. u. 3 órakor Jere­
miás siralmai a Szent László dalárda köz­
reműködésével. Este 6 órakor a szent 
sírról beteszik a szentséget, — keresztül.

19 én, azaz nagyszombaton reggel 7 
órakor tűz és viz szentelés, utána sz. mise. 
Este 6 órakor feltámadás, körmenettel,

— Kinevezés. A debreceni helyi­
vasút és a Debrecen—nyírbátori 
helyi érdekű vasút igazgatósága dr 
Stepper Károly igazgatói teendőkkel 
megbízott igazgató-helyettest mü- 
szaki igazgatóvá nevezte ki s ugyan­
ekkor óaál Samu ny. máv. főfel­
ügyelőt is igazgatóvá nevezte ki. E 
két kinevezés minden tekintetben az 
arra két legérdemesebb férfiút érte, 
kik eddigi szorgalmas, fáradhatatlan 
és lelkiismeretes munkásságuk által 
nemcsak a szakkörök legmesszebb­
menő elismerését, de az egész tár­
sadalom méltányolását érdemel­
ték ki.

— A katonazenekar hangversenye a ssin- 
házban. A debreceni 11. honvéd gyalog 
ezred zenekara Nöth Antal ezredkarnagy 
vezénylete alatt április 17 én este fél 8 
órai kezdettel nagy szimfonikus zeneestélyt 
rendez a Csokonai-szinházban. A kiváló 
sikerűnek igétkező estély műsora a követ­
kező : 1. „Ruy Bias* nyitány op. 95., Men­
delsohn. 2. „A keresztyén élete“ zenei 
festmény katonazenekarra. (Milyenek vol­
tak az őskeresztyének ? 11 képben,) Irta : 
Kőszegi Árpád. 3. H moil Symphonia: 
Schubert F. 1 sö tétel Allegro Moderato. 
H-ik tétel Andante con molto. 4. Lohengrin, 
opera ábránd : Wägner R. 5. Il-ik magyar 
Rapsodia: Liszt F. Kőszegi Árpád, „A 
keresztyén élete“ cimü nagy zenei fest­
ményének előadása előtt a szerző az ős- 
keresztyéni élet lényegét minden zeneképet 
megelőzően rövid felolvasásban ismerteti.

— lön: Kuruzsló. Tárkonyi Mi­
hály ’egszehb !ilmszeuzációja a hús­
véti ünnepeken.

— Hivatalvesztésre ítélt várme­
gyei tisztviselők. Hajduvármegye köz­
igazgatási bizottságának fegyelmi 
választmánya április 14-én, hétfőn 
délelőtti ülésében hivatalvesztésre 
Ítélte dr. Weszprérny Barna tb. fő­
szolgabírót, ki ellen 45 vád pont 
miatt és Vűss Elek csegei adóügyi 
jegyzőt, ki ellen 13 vád pont miatt 
volt megindítva a fegyelmi eljárás. Az 
ítélet az állásukat vesztett hivatal­
nokok és hozzátartozóik illetményeit 
épségben hagyta,

Fűszer * Bor * Csemege 
nagyban és kicsinyben

KONTSEK GÉZA Kossuth-utca 15.

— Rondőrképesiiö vizsga. Hétfőn 
délelőtt tartottak meg Debrecenben 
az államrendőrségen a rendörképesitő 
vizsgát. A vizsgáztató bizottság 
Ferenczy Károly rendőrfőkapitány- 
helyettes, tsaák László rendőrfel- 
ügyelő, dr Tóth Gyula rendőrkapitány, 
Dobos Béla rendőrkapitány, Sarkacly 
Ferenc és Zsáry Árpád rendőrfol- 
ügyelök, Brunner D. István segéd­
felügyelőből állott. A vizsgázó rend­
őrök kielégítő eredménnyel vizsgáz­
tak s nagy készültségről tettek 
bizonyságot, ami az oktató tanárok 
eredményes, precíz működését dicséii.

— Jön: Kuruzsló. Tárkonyi Mi­
hály legszebb filmszenzációja a hús­
véti ünnepeken.

— Beke Antal temetése. Beke 
Antal református tábori lelkészt, aki 
a múlt napokban halt meg, most 
helyezték örök nyugalomra Hajdú 
böszörményben impozáns nagy őszinte 
részvét mellett. A temetési szertar­
tást Baltazár Dezső püspök vé­
gezte.

— Építészek figyelmébe. Az összes 
építész, épitömestereKct, a képesített kő­
műves- és ácsmestereket felkéri az elnök­
ség, hogy löbb rendkívül fontos ügyben 
16 án, szerda délután 5 órakor az Ipar­
testület tanácstermében megjelenni szíves­
kedjenek. Az elnökség.

— A Magyar Köztisztviselők Fo­
gyasztási, Temolö és Értékesítő Sző 
velkezele közleményei. — Felkérjük 
mindazon igényjogosultakat, akik 
1922-—23. évi szénjárandóságukat 
nem kapták meg, ezért készpénz 
megtérifésben nem részesültek, hogy 
e körülményt illetve ebbeli igényű 
két a kirendeltség irodájában (Fő­
posta épület második udvar) f. hó 
26-ig annyival inkább jelentsék be, 
mert a határnapon túl bejelentett 
igények nem vehetők figyelembe. Az 
igény bejelentésnél az igazoló ok­
mányok is beterjesztendők.

— Megrágta a ló. Halász Imréné 
nagycserei lakost a lóvásárban egy 
ló megrugta. — Halászná az állán 
szenvedett súlyosabb sérülést. A 
mentők beszállították a sebészeti 
k inikai telepre.

— Élfcíunt kondás. Bordás József 
kondás, gróf Vécsei-utca 1. szám a. 
lakos vasárnap reggel az istálló 
gerendájára felakasztotta magát. — 
Mire észrevették már kiszenvedett. 
A rendőrség részéről dr. Tóth Sán­
dor rendörfogalmazó és Varga Emil 
tiszti főorvos szálltak ki, akik azon 
ban már a csak a beállott halált 
konstatálhatták. Tettének oka isme­
retlen.

— Összeírják az iskolaköteleseket. 
A kultuszminisztérium egyik leg­
utóbbi rendeletében utasította a vá­
rost az iskolán kívüli testnevelésre 
kötelezettek összeírására. Az össze­
írás április 15 én fog megkezdődni 
Debreczenben. A tanács az óvó és 
tankötelesek összeírását is elren­
delte.

— Villanykörtéket lopott egy fiatal 
zsidó. A debreceni állami rendőrség 
őrizetbe vett egy lOóves zsidógye­
reket, aki különböző helyeken 27 
villanykörtét lopkodott össze. A lo­
pott körtéket különböző helyeken ér­
tékesítette, de, az egyik üzletben 
rajtavesztett. Épen ott tartózkodott 
Bardócz detektivfelügyelő s előállí­
totta a pájeszos gyereket.

— Jön: Kuruzsló Tárkony! Mi­
hály legszebb lilmstenmiója a hős­
véli ünnepeken.

— Nem hangzatos reklámmal, ha­
nem áruinak kiválóságával győzte 
meg a Meinl cég vevőit a legutóbb 
megtartott próbafőzés alkalmával. 
Egy próbavásárlással mindenki 
állandó vevője lesz a Meinl-cég kü­
lönleges áruinak.

— Ondolálás, fésülés, hajfeaté», 
parókakéazitéa, kézápolás Ramminger 
hölgyfodrász, Varga-utca I.

— Urak és iiszturak százezreket 
takaríthatnak meg, ha elegáns ruha­
szükségletüket Piskolty úri- és egyen­
ruhaszabó üzletében, Kossuth u. 58. 
alatt rendelik meg. Szövetek, egyen- 
és iskolai sapkák, katonai cikkek 
raktára. Elsőrendű munka. Szolid 
árak.

— Egeret, patkányt biztosan kiirt 
a szabadalmazott huskomerva irtó­
anyaggal. Megrendelhető a feltalá­
lónál : Standardt, Budapest, IV., 
Kossuth Lajos-utca 14.

— Vágott és hullott hajat legma­
gasabb árban vesz Ramminger hölgy­
fodrász, Varga-utca I.

Műsor:
Kedden : A kék postakocsi, Operette B) 

bérlet.
Szerdán : A kék postakocsi. Operette C) 

bérlet.
Csütörtök : Symphonikus hangverseny. 

Bérleiszünet.
Pénteken : Nincs előadás.
Szombaton : A kék postakocsi, operette 

D) bérlet.
Vasárnap délután : Pompadour, operette 

Este : A kék postakocsi, operette.
Hétfőn délután : A három grácia, ope­

rette. Este: Katicza királynő lett, nép­
színmű.

Bstnbázak és moagóstínhatak kSileményai 
Csokonai-salnltói 

Mindenki elragadtatva gyönyörködött A 
kék postakocsi tegnapi premierjén, az 
Operette bájos szépségein, romamikus me­
séjén és fülbemászó kedves zenéjén. Nagy 
tetszést aratott a If. felvonásbeli ballett 
Bordy Bella, Rajz Irén és Witt Bőnkével.

Mendelssohn, Wagner, Liszt és Schu­
bert müveivel kerül csütörtökön bemuta­
tásra Kőszegi Árpád zeneszerző sympho- 
nikus müve. A keresztyén élete, amely 
budapesti előadása alkalmából a zenekri­
tikusok legnagyobb elismerését nyerte el. 
Az egyes tételeket a szerző személyes 
magyarázó előadása vezeti be.

Vigssinhái-mesgá
Aranyos boszorkány. Paramount világ­

sláger. Marion Davies főszereplésével.
Szerdán : Előbb a Hannát, aztán a Pan­

nát Henny Porten és Emil Jannings fő­
szereplésével.

ApoUo-mugó
Örök tűz. Balzac regénye filmen. Norma 

Talmadge sláger.

Hazánk gyógyforrás kincsei 
a jászkarajenöi keserű és 
glaubersós források vizei a

„Mira“ Baby 
keserüviz

gyermekek részére

„Mira“ keserüviz
felnőttek részére és a

„Mira“ glauber 
sós viz

nélkülözhetetővé tesznek minden ide­
gen gyógyvizet, jelesül a

Karlsbad! vizet
Egyetemi tanárok elismerő nyilatkozatai. 

Kapható mindenütt, fölerakat:

Kontsek Géza
Debrecen,

Kossuth-utca is. szám.
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Szerdán : Vérző aréna, Rodolfo Valenti­
néval. Közkívánatra.

Jön a húsvéti ünnepeken „• Páris csodája, 
a legszebb film.

■eteormoigC
Csütörtökön „Csábitó" Világsláger. Csak 

felnőtteknek. Előadások 6 és 8 órakor.

MU¥£'£1EV
Kiállítás Id. Kovács János 
festőművész hagyatékából

(A Hajduföld tudósítójától.) Nem­
régiben emlékezett meg a Hajduföld 
idősb Kovács János debreceni festő­
művész elbunytáról.

Kovács János volt a debreceni 
ifjabb festőgárda tanító mestere. 
Öt esztendeig volt kint Münchenben 
Debrecen város segélyezése mellett. 
Müncheni tartózkodása ulán ismét 
visszatért Debrecenbe s végleg itt 
telepedett le. Kovács János festette 
annak idején Kossuth Lajos kilenc 
venedik születése napján Debrecen 
város ajándékát, a szabadságharcból 
vett témákat feldolgozó diszalbumot.

Az elhunyt festőművész fia ifj. 
Kovács János, aki ugyancsak festő­
művész, április 15-től április 30-ig 
apja műveiből a Deák Ferenc-utca 
10. szám alatti lakásán hagyatéki 
kiállítást fog rendezni, ahol az el­
halt kiváló művész képeihez meg 
lepő olcsó áron juthatnak az érdek­
lődők.

Kiimo
A DEAC eldöntetlent 
csikart ki a DVSC-töl 
(A Hajduföld tudósítójától.) A va­

sárnapi labdarugó méiközések sza­
kadó esőben folytak le, ami egy­
részt a játék realitásából von le, 
másrészt a csapatok teljesítő képes­
ségét befolyásolta. A nap érdekes­
sége, hogy a fiatal erőkből álló egye 
temi csapat eldöntetlenül, gól nélkül 
játszott a DVSC-vel, sőt helyenként 
jobb volt a bajnokcsapatnak A vi 
dókén szereplő debreceni csapatok 
jól szerepeltek. Eredmények:

DEAC-DVSC 0:0. Á mérkőzést 
az eső miatt több ízben félbe kellett 
szakítani. A mérkőzés mindvégig 
változatos, izgalmas volt, kialakult 
fölényről nem lehet beszélni. A 
DVSC-nek láthatólag nem konveniált 
az esős pálya, mig az egyetemi csa­
pat inkább birta a nehéz talajt. A 
DVSC ben Farkas, Molnár, Vampe^ 
tich, Kalmár, Horváth ős Szoldrszky 
játszottak hasznosan és szépen, a 
többiek formán kivül voltak. Az 
egyetemi csapatban az ifjúsági ka­
pus, Lányi bravurozott, aki a leg 
nehezebb labdákat is imponáló biz- 
tos-ággal védte. Cstiky válogatott 
formát j t‘zolt k>, h.<-s nos paitueio’ 
volt Schweitzer. A fedezetsor leg­
jobb embere a fiatal Bo sí volt, aki 
hetről-hétre javul, a két Cseszkó is 
lelkiismeretesen dolgozott. A csa­
tázósorban Görög volt a legagilisabb. 
Biró Bródy Barna volt, aki jól látta 
el tisztét.

MAC II.—DVSC II. 3:0, szövet­
ségi dijmérkőzés, bi-ó Pauló István

DTE-NyTVE 1:0. Értékes győ­
zelmet aratott a DTE Nyíregyházán 
a NyTVE felett. A DTE-ben újra 
védett Szabó Dóba, ellenben Fejér 
sérülése mialt nem játszott. A gall 
Tárkányi lőtte egy labdahordozásaért 
megítélt szabadrúgásból kifolyólag. 
A DTE volt a többet támadó, de a 
NyTVE is, melynek nem kcnveniáit 
a sáros pálya, sok meleg percet 
szerzett a DTE kapu előtt. A DTE- 
bői Sílamek, Vámos, Rótt tűntek ki,

mig a NyTVE-ből Milotay kapus, 
Reichmann, Miskolczy. Biró Juhász 
Attila (Budapest).

DITK-Kisvárdai SE 2:1. Az első 
gólt a KSE éri el, majd Mertin ega­
lizál. A győztes gólt Trnka lőtte 
igen szépen. Biró Müller (Budapest).

I A DMTK-ban Mertin, Kun, Bajkay 
tűntek ki különösen, de igen jó volt 
Hübbner is. A KSE ben az uj játé­
kosok beváltak, különösen Bornstein 
volt veszélyes.

DKASE—BÜSE 1:1 Az első gólt 
I a KASÉ lőtte, de a BUSE rövide­

sen egyenlít. A második félidő első 
perceiben a nagv eső miatt a mér­
kőzést félbeszakították s 35 perc le­
játszotton maradt. Biró Szabó Kál 
mán.

A bajno -ság állása a vasárnapi 
mérkőzés man, (a BUSE—DKaSE 
1:1 eldöntetlenül számítva): DVSC 
19, DTE 15, DKASE, DMTK 13, 
DEAC, BÜSE, Ny. Törekvés 10— 
10. NyTVE 8, KSE 6 pont.

Tóvárosi eredmények. Vasárnap fejezték 
be az elsőosztályu bajnokság utolsó for. 
dulóját s most már véglegesen kialakult a 
sorrend. Az elsőosztálvból az UTSE és 
.33 esik ki, vagyis az a két egyesület, 
amely csak az elmúlt évben került be A 
vasárnapi mérkőzések m Jepetíse a Zugló 
győzelme az UTE felett, amely így a har­
madik helyre szorult. Eredmények: MTK 
—UTSE 3 : 2, az AtTK csak nehezen győ­
zött, az UTSE kér izben is vezete t • FTC 
—Törekvés 3 : 1, Zugló-UTE 1 : o' VÁC 
—BTC 2:0, III kér.—KAC 0:0, Vasas— 
”33 ' 0:0. II. osztály NSC—Testvériség 
2:1, BE AC—Föv TK 1 :1, MAC—MAFC 
4: 1, TTC-KAOE 3:1, BAK—Ékszerész 
0: 0 Vidéki eredmény: Karcag-Kikse, 
Hajdúszoboszlói SE 1:1, bíró Káidy 
Zsigmond.

A DKASE k'ubavató ünnepségét szom- I 
baton este tartotta szépszámú, válogatott 
közönség jelenlétében. Lelkeshangu fel­
köszöntőket és üdvözlő beszédeket tar­
tottak Kroh Vilmos és Székely Samu igaz- 
ga**-f°’lmann Ferenc és dr Karsav István 
a DKASE vezetősége részéről, mig a ke­
rület és társegyesületek nevében dr Zeni 
pléni Gusztáv, Hegedűs Jenő. Lóránt Jó­
zsef, űr Nánássy Zoltán, Nuszbaum Jenő ■ 
beszéltek. A jelei voltak a reggeli órákig 
a egjobb hangulatban szórakoztak s egy 
kellemes este emlékével távoztak A női - 
?íMígversenyf Bal,a Zo'tánnó nyerte. A 
DKASE k'rbhelyisi'ge rövidesen gyűjtő­
helye lesz Debrecen sporttársadalmánrk. ,

A mai triáimérkőzés délután 4 i 
órakor lesz a Diószegi úti Vasutas 
sporttelepen. A triálon azok a játé ] 
kosok kötelesek megjelenni, akiknek , 
névsorát a Hajduföld már közölte. I

A debreceni állatvásár
A vasárnapi lóvásáron közepes 

felhajtás volt. A kereslet kicsi, árak 
azonban tartottak. A príma ló ára 
0 — 14 millió, a közepesé 4 milliótól 
felfelé, miß' a silány minőségűé 1 
milliótól feife'é alakult. A hétfői ló 
vásár is nagyon lanyha volt, az 
árak ugyanazok, mint vasárnap. A 
hétfői szarvasmarha vásáron az árak 
tartottak voltak. A vágómarha élő­

súlyban és kilogrammonkint 9—10 
ezer, szopós borjú 13—15 ezer 
korona volt.

Kisebb áremelkedések 
a tőzsdén

(A Hajduföld tudósítójától.) A mai 
tőzsdén az irányzatKeleinte gyen­
gébben. később sziláruábbau alakult. 
Az átlagos át emelkedések a nyitás­
hoz képest jelentéktelenek voltak, 
átlagban

3 százalékot tettek ki.
A kosztpénz 1 százalékra esett 
vissza és szintén nagyban hozzá­
járult a kedvezőbb hangulat kiala­
kulásához.

A kínálat aránylag könnyen talál 
elhelyezésre. Tözsdezárlat-felé ismét 
kisebb mértékben elgyengült az 
irányzat. A koszipénz hivatalosan 
1- 1 fél százalék, azonnalra kisebb 
tételekben fél—1 százalék. Zárlat 
kor a forgalom megint csekélyebb. 
A hangulat gyengébb, az irányzat 
csendesebb.

Nemesített tengeri vetőmag beszerzés, A 
Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara a szük­
séges vetőmag mennyiségeket a szokásos 
nemesitéli fel r helyett ennek 50 száza­
lékával olcsóbban bocsájtotti a tengeri 
termelési versenyben résztvevők rendel­
kezésére. Miután 4 5 parcellára elegendő 
eredeti nemesített vetőmag készlet meg 
van, felhívja a Mezőgazdasági Kamara a 
versenyben résztvevői óhajtó gazdákat, 
hogy részvételüket haladéktalanul jelent­
fék be a Kamara hivatalos helyiségében 
(Debrecen, Piac-utca 9. sz.) s ebben az 
esetben a vetőmagot kedvezményes áron 
kaphatják meg.

H MM
Magyar korona 0.0080 

Zürichi zárfatt
Berlin 125',, Hollandia 213'/,, Newyork 

5671/., London 2470, Páris 3445, Milan- 
2532, Prága 1690, Brüsszel 2890, Budapest 
80, Belgrád 710. Bukarest 297‘ tíécs 
80 30, Szófia 412*/,.

Terménytőzsde zárlat
A mai terménytőzsdén az irányzat vá! 

tozatlan volt. A búza jelentékleienül gyen­
gült. Ennek megfelelően kissé gyengéb- I 
bek voltak a többi cikkek is. Az összes 
cikkekben nagy volt az üzlettelens^g csu­
pán rozsban volt élínkebb a forgalom ’*

Hivatalos ár.k; 76 kilós tiszavidéki 
búza 297 és fél - 300, egyéb 295-297 és 
fél, 70 kilós tiszavidéki 305—7 és fél 
egyébb 302 és fél—305, rozs 230-2 és 
fél, tak. árpa 270 -30, sörárpa 315—330 
zab 255—260, tengeri 230- 235, korpa’ 212 és fél-7 és fél P

A takarékkorona árfolyama
100 takarékkorona egyenlő 115 panir- 

koronával. I
Ferencvárost sertéavásár

Felhajtás 1500, Árak: könnyű 22500- 
23600, közép 23-25010, nehéz 25000- 
5C0. Irányzat élénk.

I80WÉÍ lüíhíszsli ÄH
kizárólagos eladása

BAKOS vasözletében
Csapó-utca 88. Telelőn 6 20

Kiváló minőségű 
fűszer, csemege- és iteíá^uk 

I gelőnyösebb beszerzési forrása a 

„HANGYA” 

Főüziet: Rózsa-utca. 
Fióküzletek a város minden részében. 
Pon<os> «Ayeses és előzékeny kiszolgálás.

Vágja ki! 
„Tegye el! 
Őrizze meg! 
Ha ezt a hirdetést 

felmutatja

I5°|o
kedvezményben 

részesül!

A

Hajdúsági
Férfiruha
Áruházban
ahol dús választékban 
kaphatók tavaszi férfi 
és fiú felöltök, öltönyök 
a legújabb divat szerint

Sportnadrágoh
Csíkos nadrágon
Gyormokraháli

Mértékutáni rendelé­
sekre dús választék 
divatos újdonságokban

Piac-11. GZ
Hajdúsági

Ruha­
áruház.

Tisztviselői: 
árkedvezményben!
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Értéktőzsdéi árfolyamot(-(ezresekben)
Bankó*:

Jgo! 8k

...
Hermes 03
Agrár a-
HSzlavon. w
Lioyd Bank 15.75
.„gjarJU-1 6’-

Ingatlan 2b0
Cseh 44
forgahm M
le.»-
Kér. hitel o < 
usj8ámitolö 100 
Német 34
Jiass -35
K.t p. Jelz. lo 
Városi H-75
Markur 18
Nemz, bank 47 
löztr. tim;: 230
Keresk. 1525 
Hungária — 
Wiener B 158 
Amerikai b. 15.5 
Atlantice 45
Takarékpénztárai.
Belvárosi 34 
Lipótváros: 10.5 
Egyes.fővár.2i)7 
Hagy. Ált. 180 
Moktár 215
Pesti hazai 489') 
Kőbányai 46

Biztosítók
1. Magy. 13000
Gönciére 340 
M- francia — 
Jég 310
Pannónia 3760 
Nemzeti b. —

Malmok
Back 64
B.-miekolol 153 
Joneordia 55 
Békéscsabai 50 
hllaö Epést 150 
Törökszntm. 26 
Gizella 68
Hungária 130 
Királymalom 34 
Viktória 275 

arranonrazisiiuas»

í'ranszdan. 70 
Bányák és téglagy. 
Bauxittiöszt 483 
Beocsini 1253 
Borsoii 168 
Lörinczi 100 
Csep.téglu 34 
Cement 160 
ízászvari 450 
Kohó 625
István 53
Drasehe 315 
Magnesit 2675 
M. aszfalt 62 
A. Kösz. 3360 
Kerámiai — 
Móri szén 27 
Aagybát. 195 
Salgó 750
Sajókondói 12 
Újlaki 309
Unió 28
Urikányi 925

Nyomdák 
Athenaeum 280 
Eövárosi 11.5 
Franklin 170 
Globus 56
Kunosai 14 
Hallasz 185
Révai 80
Rigter 100
Stefaneum 9 
Ujságüzem 14
Vas és gépgyárak 
Bródi vagon 160 
Koburg —
Corvin gép 9 
Csáky 23
Gépgyár 2j5 
Fábián 8
Fegyver 1425 
Fémaeresk, 29 
Flankl 
Gauz-Ü. 4075 
Gaua vili. 1925 
Kistarcsai 54 
Györffy 90
Uoffher 200 
Kaszab 40
Kissiéig 29
Kühne 60
Láng 170
LiptáE 16

Gép és vam.r 47 
Magyar acai 331 
Belga fém 185 
Mérleg 28
Motorgyár 44 
Ólom 26
Chandvir 16) 
Vegyipar 35 
Vagongyár 98 
Paiágyi’
Rex 9
Rima 150
Koessemani) 6 > 
tiotmüller 17
Sohlioh 93
Schulter 4t)
l'endlorf 110
Vulkán 125
Wörner 19

Textilipar 
í’extil —
Gyapjumosó 6 ' 
Szövökötö 34
loldberger 145 

Győri textil 21 
Juta
Karton 86
Kender —
Pamut 320
Szegedi —
Unió textil 11

Vegyipar
Ühinoin 40
Danica 150
Diana 10
Spodiuni 242
Flóra 124
tiniig, mütr. 275
Keleti 45
Klein és Fia 8 
Klotild 118 
Szikra 72
Török 31
Wander 30
Szénkéneg 13 
Labor 21

Különféléd
Bárdi 18
Boni 93
Brassói 395 
Corvin film 22 
Dorogi 255
Dunántúli 65 
Papíripar 46 
Felien 925

(jyóri bőr 24 
Hangyaipar 3 > 
Kábel —.
Királyautö ti 2 
őstermelő 335 
Gummi 46J 
Német m, 495 
Vasút forg. 260 
Interrexin 26 
Star ’«)
Telefon 210 
Turul cipő — 
Unió színház 24 
Szolnoki 9
Äagyva:4lfal 335 
Turul Tem —

Cukorgyárak 
Décukor 710 
íorvát 1100 
Cukoripar 3450 
ilezőgazl. 585 
líezöhegy. 350 
Stumme» 29.10

Élelmiszer 
Cinnel 10.5
•iumei 4809 

Fruktus 10
Halkeresk. 24 
Szalámi 27
Óceán 39
Püspöki 21
Toítaji 50
Villányi 47
Gáz és villamos. 
Alt, Gázizzó 20 
Alt. Légsz. 95J 
izzó 675
Just izzó 8 5 
Auer 295
Plőbus 40
Vaum. vili. 60 
Lámpa 269

Olajmiivek 
Marosi péti. — 
Olajipar 10J
Sör és szesripar 
Baróti 8
Részv.-sör 260 
Temesi sör 210 
Fővárosi sör 44 
Gschwindt 205 
Győri szesz 
Kegtevioh 15 
Királynő-- 80

Jolg. Sör 
Krausz 
Pannónia s 
Temesi uz 
Szálloda, gy 
Hungária 
Royal 
Égisz 
Ligetszanat 
Schwart zár 
Lukács

Faipar 
-lercurfa 
Cseifző 
Dharaszti 
Egy. fa 
Funiergyár 
Guttmaiiri 
Hazai 
Honifa 
Kórösb 
Kronberger 
Lignum T. 
Hitelfa 
Hagy,-Ara 
Erdő 
M. Loyd 
tíalomsoky 
Nemzeti 
Lichtig 
)fa uj 
Rézbányái 
Szlavónia 
Tnék 
Nasici 
Viktoria 
íabolai 
Mentái 
zrdöbirt.
Közlekedési 
Adria 
Atlantié» 
Közúti 
Városi 
Búr 
Déli vasút 
Matter 
Levante 
Miskolci 
Nova 
Államvasui 
Tröst

79)
75
19

25) 
fürdő

295
52
25 

1(0
9

6
29
8

48
19

48 > 
215

9 5
6

18.25
105
37
16
6.5

125
10

7.25
578

120

2000
7.5

154 
190
32 
váll.

1825
1

31
40 
215 
82 

400 
328

39
173 | 
575 I 
114 1

Meghívó.
A POCSAJI HENGERMALOM 

SZÖVETKEZET
1924 április 27-én, hsitározatképto- 
i nség esetén május 4 én délután 
1 órakor Pocsaj községházánál tartja 

Mii ói Mles Hözmléséi.
Tárgysorozat:

1. Múlt évi üzleteredményröl stóló 
jelentés tárgyalása.

2. Zárszámadások megvizsgálása 
’’s az igazgatóság részére a fel- 
mentvény megadása.

3. Veszteségről való rendelkezés.
4. Alapszabálymódositás.
5. Az igazgatósági és felügyelő- 

<ii-ottsá.gi tagok választása.
6. Netrláni indítványok.
Pocsaj, 1924 április 10.

Az igazgatóság.

i Si iter Builapeslre költözniI
A Nyugati-pályaudvar közelében levő 

földszintes három szobás lakásomat 
sürgősen elcserélném hasonló debre­
ceni lakással, amely lehet kertségben is l

Bővebb felvilágosítást csak szemé­
lyesen érdeklődőknek és csak a dél- 
e ulti órákbán kézséggel nyújt kizáró­
lagos megbízottam, a Nagy Lajos Iroda 
veres-utca 9.

pXllÄGYI I^A.IOS
í rfnon'JüfS mühimzö vállalata
I EBRECEN, Széchenyi-utca 1.
; ®nö,n*°fl’elvetö.gyapjufonál, arany- I
j anv-„, Lém onái Cs eeyéb kézimunka-
• int nalfy választékban. Gépajour 

pussé gyors és pontos végzése.

Ki»dja Hajduföld Lapkiadó Vállalat.

ilizát, 1'OZSDÍ 
természetbeni kamat mellett 
kölcsön vesz és kölcsön ad 

AGRIKULTURA 
HErBskBdElmi HÉszvénytársasáB 

Egyháztér 5. első emelet 
Telefon 11-18.

Meoies taatot 
csak úgy szerez magának, ha ez al ­

kalomra szükséges.'

Blíat&í ereket 
Piperecikkeket 

Locsolókat
Ajándéktárgyakat 

HORVÁTH SÁNDOR

„ELITE“
illatszertárában

Piac-utca 64.
szerzi be.

{DB®-Külön menicur szalon TB®
ioekhs

Szabó János 
elsőrangú undivat és egyearuha- 
Szabó szabósága egyen-, civil- és 

intézeti diöksapka üzeme 
Püspöki palotában 
a Nagytemplommal szemben van.

i Hsti és haul részlettíze- 

tés mglísti hészitEh 
öltönyt és Jijuztümöt.

TortfLir I nöi és férfi szabó. I Cull . ' J po r-rti ti. 4». sz.

Eladó a közeli sámsoni Kulcsár 
kertben a H idírasi íeio lütönő 

szoiló, gynmölcsössel
lakható pajtával, mely jelenleg a Gyányi 
Miklós nr és neje tulajdona. A kertségi 
csősz megmutatja.

A sám-oni Kulcsár kert a Vilmos 
huszárlaktanyához egy órás gyalogséta, 
a sámsoni kövesut jobb oldalán, az 
Utkaptró házzal éppen szemben.

Ära 15 millió korona!
Rögtön í-tveretöl

í Ezen szőllö eladása felelt is a Nagy 
Lajos Ingatlanforgalmi Iroda — Veres­
utca 9. sz — rendelkezik, ott köthető 
meg a vétel, ott teendő le a foglaló is !

g a a m a a a H ffla iB a a h o se o 
Zománcozott sdénjsí j 

kék és piros ssinben. Kátrány, asztalt ' 
bér és ialssigetelo leuiwek. Horganyozott ;

; kerítés íonatok. ásók, kapák, kaszák, 5 
vörösréz permetezi gépek, épületvasa- i 
lések, butoi vasalások iegolcsöbban i
Kovács 6/115« vasüzletében < 
Piae-ntca 17 szám. Bika mellett sarkon. ;

ra'ÉFs^iFiEffi^lSSlá"aa^MH"SS

kaieliliaí-lrBsalesúHaii!
Húsvéti szóró- 
dugás parfüm 

műiden illatban.

AJÁNSÉÍTÁBGYAKAT
Kölnivizet. Fésű és manikűr kazettá­

kat stb. beszerezheti a

WÖ DWbBBM
ZlilC-m B. "ä ifOlf M.

Nehéz az élet!
Jó ruhába járni gondot ad, Upí}MF7 
olcsón beszerezni tessék “
menni, hol kevésbé használt úri ruhák el­
adása, vétele és alkalmi ruhák kölcsönzése

2. SZ- (Zenedével szemben).

í Öntött és sajtolt

IButorveretek
Nickelezett .réz és lackozott

Lószerszám mteh
iegjutányosabban

Bészler Lajosnál |
Széchenyi-u. 2.

MéiaVOKSB------------- -- --------------------------------------------------------------

Nem csak hirdet, 

hmnim’utaíGiánad 
Szabó és Zengewald 

Szent Anna-u. 3. 
HUSVÉTRA

harisnya, kezíyük, szövetek, grenadinok 
megérkeztek.

ÉS

TESTVÉRE 
férfi, fiuruha- 

áruháza
Bika-szálló 
épületében 

tavaszi vásárt
rendezi!

A folytonos áremel­
kedés dacára egész 
április hónapra 

árait leszállította 

15-ZO 
százalékkal.

Nagy választék 

tavaszi felöltők­
ben, a legmo­
dernebb szabású 

öltönyökben, 
Rövid sportnad­

rágokban, 
Divat-csikós 

nadrágokban, 
Tartós gyermek­

ruhákban 
és méretutáni ren­
delésekre szövet­
különlegességekben . 
Kérjük a t. vásárló­
kő önségai a cégre 

ügyelni!

Gaí’ai és TestvéFB
Bíka-szálió épület

•í

r
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APRÓ HIRDETÉSEK:*»
Apró hirdetések dija hétköznap ló szóig 1000 kor. minden további szó • A 
1Ö0K Vasár es tiinepuapokon 10 szóig 1500 K, minden luvaiibi szó ! X 
150 kor. Vastagabb betűből szedett siavak kétszeresen számíttatnak • W

Lakás
Két 

űrien bér azonnal 
lakást kaphat ágy­

neművel együtt, ' 
esetleg házaspár. 
Hortobágyi-u. 3 sz.

Egy 
füszerüzler berende­
zéssel együtt azon­
sai átadó. Késes­

utca 13. sz

Sxóllá felébe kiadó.
Simonyi ut 19. se, Eladás

Elcserélő ént 
központban levő ? 
szoba, nagy előszo­
ba, fürdő.'« óba kony­
háé lakásomat, vá­
ros belterületén fek­
vő 3 szobással. Cím 

a kiadóban.

Baganjáró 
cséplőgépem ez idei 
keresettéit átadom. 

Értekezhetni: 
Simonfy-utca 17. ut­

cai lakás.

Elcserélném
belvárosi kétszobás 

utcai lakásomat 
megfelelő közeli 
kerti, vagy másik 
két-három szobás 

lakással.
Cím a kiadóban.

Szóló
és kerti munkás 
ajánlkozik, vincellér­
nek is elmegy. Cim 
Ticóskeit, Nemes­

utca 12. sz.

Üvegezést 
és képkeretezést ju­

tányosán készít 
Hampel Jenő épület­
üveges és képkere. 
tezö Rákóczi-u. 4.

Két szobás 
utcai lak s butorial. 
esetleg bútor né küi 
is kiadó. Kandia­

utca 7.

Elcserélnem
2 szoba, konyha, 

speiz es me lekhe- 
h iségek bél álló la­
kásomat a belváros­
ban hasonlóval Ér­
deklődni Jeszenszky 

drogueriában 
Kossuth-u, 1. sz.

20 hold roisföld 
s Beton-tanya köze­
lében bérbead >, Ér- 
tekezniTörök Bálint 
utca 18. szám alatt, 
■ ■■■■h a■

Ajánlat
Elsőrangú kárpitos 

Szabó József, Varga­
utca 1. Szent Anna 
sarok. Kész hencse 

rek raktáron.
Egy hold 

föld, tengeri vetés­
nek kiválóan alkal­
mas, felesbe kiadó. 
Kállai, Bocskay-tér 

5. szám

Zongora- 
hangoiösohat, 

javítást, hosszú­
ból rövid, mo­
dernet készítek 
garancia mellett 
Vonóshangsze­

reket elvállalok. 
Zongorahango­

lások, javitásoK 
helyben és vi­
déken. Telefon: 
15—16, Zongo­
rák fényezései 

elvállalom

TÖMTE LÁSZLÓ 
zongora vonós- 
hangszerkészitő 

DEtíRECEN, 
PIAC-UTCA 30. 

az udvarban.

Evccserek, 
plüss szövet, bőr­
vászon díványok, 
afrik lószörmatra- 
cok, szolon és bör- 
garniturák készen 
kaphatók Debre- 
censzky kárpitosnál, 
Halköz 8. Javításo­
kat jutányos áron 

vállalok.

Olló.
szmirnaszőnyeg- 

ny iró eladó Darabos­
utca 44, 5 ajtó.

Eladó ház, 
eriá-i telkíi, gazdál­
kodóknak alkalmas. 
Gyönygyvirág-u. 18. 
Értekezni lehet Mó- 

ric-u 3. szám.

1924 április 15

Eladó nagpcn szép uiiig

Vasabroncs, 
használt, bármily 
mency iség ban kap 
ható. Piac utca 59.

Eladó
kitűnő karban levő 
kerékpár. Kossuth- 

utca 59. sz.

a város legszebb és legelőkelőbb helyén i. 
A Simonyi úti Országos Tanítói Árvaházhoz pár lépéan 

SrstaliEFt - Foföszlay-ttí 1. sz. alatti 
Gyönyörű helyen ?

Szemben ez Andaházy Szilágyi Intézet interaatusával ’ 
Közvetlen szomszédja egyik felől a dr Kádár i 

kir. ügyész ur, — másik felöl a dr Szabó Márton fir4* 
náziumi tanár ur nyara ója I Utána pedig a dr Pro,,„a , .' 
ügyvéd u>- szőllőtelepe következik "en<l

A villa épület áll négy szobás lakásból, nyitott v 
dóval, Füidöszoba és belső angol klozet. A sziitMS° 
helyiségben van a konyha, beépített sparherddel T”' 
cselédszoba Borospince és fáspince es 1
Különféle fenyő- és parkfák, díszcserjék. Terűié

Tóbi Istvánná 
ujlétui szollotelepén 
Rizling, Erdei, Ezer­
jó, Mustos, Kövi­
dinka porhajas sói 
lővesszö kapható. 
Értekezni: Kossuth- 
utca 9., I. emelet.

Kereslet
Megvételre 

keresem használt 
deszkát minden 

méretüt. Jiap-u. 1 sz.

Tanuló lányt 
felvesz fizetéssel 
Könyvnyomda, Piac 

utca 59.

Tanuló
3—4 középosztályt 
végzett, felvétetik 
fizetéssel, Könyv 
nyomda, Piac-utca 

59. szám.

krumplit 
disznónak 

valót keresek 
msgvélelre, 

Csiiiag-utca 
82. szám.

Éladó 
jókarban levő ke­
rékpár, Csiilag-u. 82

Eladó
Szép fekete kom­
plett ebi d ó olcsó 
árért. Boidogfalva- 

utca 12.

Wortheim Cassa 
hármas nagyság el­
adó Ajtay, Arany 

János-ulca 56.
Ebédlő 

complett, modern 
elad' Kút u 10

Sotorbicikli 
modern, uj garami­
val, garantált, hiba­
mentes, eladó. Ist­

ván ut 7

Eladó
egy teljesen jó kar­
ban levő gyermek 
sétakocsi. Megte­
kinthető Rákccii- 
utca 12. sz. emelet.

Gazdálkodóknak 
alkalmas, nagy tel lói 
beköltözhető ház 

eladó. Timár-u. II.

Hatszemélyes luxus 
teakészlet, 

üvegtálcával eladó. 
Cim a kiadóhivatal­

ban

Park, szökőkuttal, 
mölcsfák és lugas szőllö.

A villa teleti nyáron lakható, magas, rzáraz, egészséges, stukaturos szohu 
modern, kétszárnyu ajtók és hármas ikerablakok I Villany! Gázt Házi vizveznut 
Kitűnő vizű kút. 'ele*l

A villa nagy terme rögtön ellog-lalható!
Ára hat és lél vágjon búza napi ára!

Ezen villa eladása felett is a Nagy Lajos Ingatlanforgalmi Iroda rendelkezik (Ver 
-utca 9.) Egyedül csak ott köthető meg a vételi jogügylet, ott teendő le a foglalóT
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Húsvéti vásári
Minden vásárlás után

a napi árakból
Miahpftnéitytoih

Magyar Köztisztviselőit Fogyasztási SzöVEtkEzeténsIi
ruházati árudája, Vár-yica 1. szám.

Hogyan takarékoskodjunk
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Debrecen egyik legjobb forgalmú, 40 év éta 
fennálló

Ha ruhánkat festetjük és vegyileg tisztittatjuk 
PALOTAI LAJOSNÁL, Egyháztér 5. sz., 
Bathányi- utca 26. szám alatt, ahol gőzmosás­
sal mindennemű fehérnemüeket, gallérokat, 
kézelőket stb. tisztit. oo oo oo oo oo

fűszer- és vegyes-
; kereskedése eladó!

Ára az összes üzleti árukkal együtt 
egy vagon búza napiara.

Rögtön átvehető, a Métssobás szép 
kakassal együtt,

amelyért semmiféle külön lelépésl dijat sem kell fizetni i

Bármilyen más üzlet céljára is alkalmas heiy!
Vissza vonulás miatt eladó!

Bővebb felvilágosítás nyerhető az eladás felett rendelkező N, GY 
LAJOb Ingatlanforgalmi Irodában Veres u’ca 9.

Killer batorgpos, udvari szállító 
uillanjEFßPB tantatt bntorgvára és modern laUbeFEüdezési vállalata 
Debrecen, l erencz Józseí-ut «8. szám alatt 
A debreceni Faipar RT elsőrendű gyártmányainak, valamint a debreceni Gőzfűrész és 

aarugyár KI hajlított bútorainak kizárólagos eladási helye Debrecen varos területén.

ALando bu.orkíállílás ebédlő-, háló uriszoba és leányszoba berendesé- 
. . sekbßl, úgyszintén nagy választék konyhabútorokban is.

TojáslBsIÉteki sí
9 gyönyörű színekben, rendkívüli ó

olcsó áron szerezhetők be

Ásók, Kapák, Kaszák
Beszler es Dávid vaskeresked msében 
o Cr o kaphatok.  Tulajdonos : Dávid Jakab.

? STEH8 festéliOsletí ben ü

Tavaszi angol és francia divatlapok
Csathy Ferenc Sffi1

„PEltXüATW7szőnyegek
BUDAI-EST, Király-utca 13. szám. II, 

 tauszky fülöp

készletre

Eladó
és ‘|2 hatasztrális holil 

kitűnő miítősÉgii Mii 
t&nyaépüle^ei I 
Több darabban is!

Szovát és Földes között, a Papier féle 
uradalom mellett közvetlenül.

Ez évben átvehető 1
Bővebb felvilágosítást nyújt az ela­

dás felett rendelkező Na .y Lajos Ingat­
lanforgalmi Iroda, Veres-utca 9

Kézimunkák
Művészi előnyomda

HiEINKTE,Re^NÉL- Napest. 
_ vn., Károly király-nt 15. g^m.

I Dug hág , ma (makói), 
rézgálic, 

lucemamag. 
raffia

CSfiHAÍ 30ZSEfK. RI..WS
Piac utca 51. sz. — Telefon 70

J Böuczeu, Bereacz Jozsoi-ut 59.


